

Shanghai Law

治

-扫. 或搜微信号 shfzb34160932

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 5933 期 2018 年 12 月 25 日 星期二 农历十一月十九 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

## 先再出发 中流去击水

カ

## 上海市庆祝改革开放 40 周年大会昨天举行

涕

本报讯 上海市庆祝改革开放 40 周年大会昨天上午在世博中心 隆重举行。市委书记李强强调,要 深入学习贯彻习近平总书记在庆祝 改革开放 40 周年大会上的重要讲 话精神和考察上海重要讲话精神, 在新时代新起点上坚定改革开放再 出发的信心和决心, 在新一轮改革 开放的大潮中率先再出发、中流去 击水, 勇当排头兵、敢为先行者, 沿着中国特色社会主义道路奋勇前 进,加快建设具有世界影响力的社 会主义现代化国际大都市,奋力创 造新时代上海改革开放新的辉煌。

市委副书记、市长应勇主持会 市人大常委会主任殷一璀, 市 政协主席董云虎, 市委副书记尹 弘, 市委常委廖国勋、周波、于绍 良、郑钢淼、陈寅、周慧琳、诸葛 宇杰、凌希和市人大常委会、市政 府、市政协负责同志等出席。改革 先锋称号获得者、基础教育改革的 优秀教师代表于漪和港口装卸自动 化的创新者包起帆在主席台就座,

上海是年轻的,风华正茂的,年轻就是用来奋斗的,就是要敢于冲锋的。时代赋予上海 新的使命、新的机遇、新的舞台。上海要高举改革开放伟大旗帜,努力成为新时代改革开放 的先锋和标杆。

- 改革开放走过了非凡的历程,拥有远大而光明的前景
- 上海是吃改革饭、走开放路、打创新牌发展起来的
- 积极探索具有中国特色、时代特征、上海特点的改革开放之路
- 高举改革开放伟大旗帜,努力成为新时代改革开放的先锋和标杆
- 激发锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气

并作交流发言。

上午9时30分,大会在雄壮的 国歌声中开始。

李强在讲话时指出, 习近平总 书记在庆祝改革开放 40 周年大会 上发表的重要讲话,全面总结改革 开放的伟大成就,深刻阐释改革开 放的伟大意义,深刻揭示改革开放 的宝贵经验, 庄严宣示新时代全面

深化改革开放的坚定决心,发出了 将改革开放进行到底的铿锵号令, 是新时代改革开放再出发新的宣言 书、新的动员令, 必将指引我们不 断夺取改革开放和社会主义现代化 建设新的胜利。

李强指出,40年来,改革开 放风起云涌、大潮澎湃, 成为当代 中国最显著的特征、最壮丽的气 象。古老的中华大地因改革开放焕 发勃勃生机, 亿万中国人民因改革 开放更加意气奋发, 社会主义中国 因改革开放日益走近世界舞台的中 央,我们党带领人民创造了举世瞩 目的发展奇迹,书写了气势磅礴的 壮丽史诗,成就了波澜壮阔的时代 传奇。改革开放走过了非凡的历 程,拥有远大而光明的前景。

李强指出,上海是吃改革饭、走 开放路、打创新牌发展起来的,是中 国改革开放 40 年实践的生动缩影。 在党中央坚强领导下,上海广大党员 干部和全市人民抓住机遇, 大胆探 索,敢为人先,攻坚克难,取得了举 世瞩目的辉煌成就,实现了前所未有 的历史性跨越, 演绎了中国特色社会 主义的生动实践,成为了我国改革开 放的重要窗口。我们不会忘记,上世 纪八十年代艰辛探索的岁月,上海负 重前行、奋力发展;上世纪九十年代 激情澎湃的岁月,上海敢为人先、快 速发展;新世纪头十年克难奋进的岁 月,上海勇攀高峰、转型发展;新时 代的新征程上,上海勇挑重担、创新 发展。40年来,上海的经济实力、 城市功能、人民生活水平实现了历史 性飞跃。上海改革开放取得的伟大成 就,是党中央坚强领导和亲切关怀的 结果,是历届市委、市政府团结带领 全市广大干部群众同心同德、奋力拼 搏的结果,是全国各方面大力支持、 鼎力相助的结果。 (下转 A6)



昨天下午,上海市交 通委员会执法总队会同公 安交警、治安部门在全市 机场、火车站等重要交通 枢纽、客流集散地开展网 约车非法客运联合整治行 动,半小时即查获9起涉 嫌网约车非法客运案件。

图为执法人员正在对 网约车的乘客登记取证

记者 王湧 摄

■ 详见 A4



■上海报业集团出版

上海江治载

35年如影随形"我们和法治有关系"

创刊于1983年 上海地区唯一的法政类报纸



您是否还存留着这独订阅单?

2019年上海法治报收订临近尾声 请速登录 www.shfzb.com

(或扫码关注上海法治报微信)订阅

为保证在明年元旦能按时收阅《上海法治报》,

请于2018年12月27日前

前按订阅单上的订阅办法完成订报手续。

